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							Ως Διαπιστευμένος και Κοινοποιημένος Φορέας (Notified Body NB 2421), η ERGOCERT HELLAS  A.E. παρέχει ολοκληρωμένες υπηρεσίες Ελέγχου – Επιθεώρησης – Πιστοποίησης στους τομείς της βιομηχανίας, της ενέργειας και των κατασκευών, σύμφωνα με διεθνείς, ευρωπαϊκές ή εθνικές νομοθετικές και κανονιστικές απαιτήσεις και σύμφωνα με τις σχετικές Ευρωπαϊκές Οδηγίες.
Παράλληλα, παρέχει υπηρεσίες Επιθεώρησης και Πιστοποίησης Συστημάτων Διαχείρισης και Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων.
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		Χρησιμοποιούμε τεχνολογίες όπως τα cookies για την αποθήκευση ή/και την πρόσβαση σε πληροφορίες συσκευής. Αυτό το κάνουμε για να βελτιώσουμε την εμπειρία περιήγησης και να προβάλλουμε εξατομικευμένες διαφημίσεις. Η συναίνεση σε αυτές τις τεχνολογίες θα μας επιτρέψει να επεξεργαζόμαστε δεδομένα όπως η συμπεριφορά περιήγησης ή μοναδικά αναγνωριστικά σε αυτόν τον ιστότοπο. Η μη συναίνεση ή η ανάκληση της συγκατάθεσης μπορεί να επηρεάσει αρνητικά ορισμένα χαρακτηριστικά και λειτουργίες.

		
		
			
				
						
							Λειτουργικά
							
								
									
									Λειτουργικά
								
								Πάντα ενεργό							
							
								
							
						
				
				
					Η τεχνική αποθήκευση ή πρόσβαση είναι απολύτως απαραίτητη για τον νόμιμο σκοπό της δυνατότητας χρήσης συγκεκριμένης υπηρεσίας που ζητείται ρητά από τον συνδρομητή ή τον χρήστη ή με αποκλειστικό σκοπό τη μετάδοση επικοινωνίας μέσω δικτύου ηλεκτρονικών επικοινωνιών.
				

			

			
				
						
							Προτιμήσεις
							
								
								Προτιμήσεις
							
							
								
							
						
				
				
					Η τεχνική αποθήκευση ή πρόσβαση είναι απαραίτητη για τον νόμιμο σκοπό της αποθήκευσης προτιμήσεων που δεν ζητούνται από τον συνδρομητή ή τον χρήστη.
				

			

			
				
						
							Στατιστικά
							
								
								Στατιστικά
							
							
								
							
						
				
				
					Η τεχνική αποθήκευση ή πρόσβαση που χρησιμοποιείται αποκλειστικά για στατιστικούς σκοπούς.
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